



Szarvas és Vidéke

Ára:
77 Ft

2003. december 11.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 50. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő...
Szarvason is gyűjtik...
 - 3. oldal**
A leghosszabb kerékpár-
út...
Rendelet az ifjúságról...
 - 4. oldal**
Kék hírek...
Finnországi útinapló 5.
Történelemverseny...
 - 5. oldal**
Szeretettel készült...
Bekéirdők hangulata...
 - 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
 - 7. oldal**
Folytatódik a Fakupa...
Aerobikosok Szarvason...
 - 8. oldal**
Közösségi háziasszony...
Idén is jött, jövőre is jön...
- MELLÉKLET
RENDELETTÁR**

Mikulás az égből



Idén különleges módon (is) érkezett a Mikulás a szarvasi gyerekekhez, ugyanis vasárnap az égből, helikopteren ereszkedett a Fő térre, a várakozók gyűrűjébe. Mindez része volt a Szarvas Város Baráti Köre és a Szarvasért Alapítvány által rendezett Adventi Délutánnak, ami könyvbemutatót és jótékonyági vásárt, valamint ko-

molyzenei koncertet tartogattott az érdeklődők számára. A főterre sárga helikopteren érkező, piros ruhás, fehér szakállú Mikulás zsákjában ezúttal nem csak „cukrot, diót, mogyorót” hozott, hanem a Szarvas c. fotóalbum egy példányát is, amit az egy járműből kiszállva, s annak búcsút intve Takács Miklósnak, a baráti kör

budapesti elnökének, a könyv kiadójának adott át. A gyerekek sem maradtak persze ajándék nélkül, mire a Mikulás körbejárta a téren összesereglett lurkó-tömeget, bizony kiürült a finomságokkal telepakolt puttony. Az Adventi Délután eseményeiről készített beszámolókat lapunk 5. oldalán találják olvasóink.

Év vége – év eleje

Kedves Olvasóink! A Szarvas és Vidéke Hetilap XVIII. évfolyamának utolsó előtti számát tartják kezükben, ez alkalomból néhány aktuális, a lappal kapcsolatos információ erejéig veszem igénybe figyelmüket. A jövő héten, december 18-án jelenik meg az idei utolsó, összevont 51-52. számunk. Ebben lesz lehetőségük – ha igénylik – lapunkon keresztül is ünnepi jókívánságaikat eljuttatni Szarvas és vidék embereire. Kérem, időben adják le ünnepi jókívánságaik szövegét. Az utolsó lapszám tartalmazza majd szokásos színes falinaptárunkat is. Az ezévi utolsó megjelenést követően, december 19-étől a szerkesztő-

ség munkatársai is téli szünidőre vonulnak, december 22-től január 5-ig nem lesz ügylet sem a szerkesztőségben. A pihenő azért is kell, hogy fel tudjunk készülni a januári első számra, amit – a szokásoknak megfelelően – nagyrészt a humor jegyében tervezünk. A hosszabb év végi szünet idején sem maradunk le azonban a város évzáró rendezvényeiről, s aki december 19-ig nem tudna megújítani előfizetését, annak sem kell aggódnia, az előfizetői akciót januárban folytatjuk. Kívánok Önöknek a karácsonyi készülődésben is békességet és türelmet!

Tatái László
felelős szerkesztő

Szombat is munkanap

Még hozzá két szombat is, rögtön az előttünk álló december 13-a, és már az új esztendőben január 10-e. Mindkét szombati munkanap – ahogy az lenni szokott – cserébe van valamelyik hétköznapi pihenőnapért, így a karácsony hetében a hétvége ugyancsak hosszú lesz, hiszen december 24-én szerdán már pihenőnap lesz, s a következő munkanap csak december 29-én, hétfőn virrad ránk. A szilveszteri mulatozásra is több időnk marad, hiszen az újrakezdés napját követően január 2-án pénteken is rendkívüli pihenőnap lesz, ezt a pihenőnapot pótolja majd a január 10-iki, szombati munkanap. Az iskolásokat, s az iskolai oktatás rendjét mindez nem érinti, hiszen a diákoknak december 19-ike az utolsó tanítási nap, s a téli szünet utáni első tanítási nap január 5-ike lesz. Azokban az oktatási intézményekben azonban, melyeket a törvény erre kötelez, igény szerint a rendkívüli szombati munkanapokra (december 13-ra és január 10-re) ügyletet kell szervezni.

Egyetlen megoldás a megelőzés

Az AIDS ellenes Világnap alkalmából szervezett előadásokat az ÁNTSZ Békés megyei Intézete és a Szarvasi Egyesített Gyógyító-megelőző Intézet Iskolaegészségügyi Szolgálat a SZIA Egyesület közreműködésével december 4-én, a Vajda Péter Művelődési Központban. A rendezvényt Hegyi Gáborné nyitotta meg, aki elmondta, az általa viselt piros szalag 1991 óta az AIDS elleni küzdelmet jelképezi. Sajnos, idéző az ENSZ főtitkárát, a világ az AIDS-szel szemben vesztesébe áll, hisz csak 2003-ban 3 millió halálos áldozatot követelt ez a szörnyű kór, s jelenleg 34 millió ember van regisztrálva, mint HIV fertőzött. Az első HIV pozitív személyt Zaireben találták, s Afrika jelenleg is a legfertőzöttebb kontinens, amit alátámaszt az is, hogy az itteni regisztrált vírushordozók száma 26 millió. Igaz nap mint nap felroppen a hír, hogy megtaláltak korunk talán legördögibb betegségének ellenszerét, ennek ellenére egyelőre még mindig csak egy megoldás van ellene, s ez a megelőzés. Hegyi Gáborné kitért arra is, hogy a HIV, azaz az emberi immunhiány vírus a szervezet védőrendszerét támadja meg, s akár 8-10 évig is lappanghat. A fertőzött ezen időszakban teljesen tünetmentes, s akár a tudta nélkül is okozhat újabb fertőzéseket. A tünetek jelentkezésétől beszélünk AIDS-ról, s a betegség ezen stádiumában már olanyyira legyengül a fertőzött szervezetének immunrendszere, hogy akár egy tudógyulladás is okozhatja elszívódását. Az esemény első előadója, dr. Kozma

György, szülész-nőgyógyász szakorvos, gyermek- és ifjúsági nőgyógyász a szexuális úton terjedő betegségekről, másnéven STD-ről tartott előadásában elmondta, hogy e betegségekből nagyon sok van. Ahogy nevék is mutatja, terjedésükhöz emberi intim kontaktus szükséges. Legtöbbjük a tünetek korai felfedezése esetén gyógyítható, de az 1981 óta ismert HIV vírus okozta kór nem tartozik ebbe a kategóriába. Eppen ezért csatlakozva az esemény megnyitójának szavaihoz, ő is nyomatékosan hangsúlyozta, hogy egyetlen védekezési mód ellene a megelőzés. Beszélte a szűrés és a betegség kezelésének lehetőségeiről is, amik ugyan teljes gyógyuláshoz nem vezetnek, de a lappangási időszak kinyújtását segíthetik. Azt azért hozzátette, hogy Magyarország szerencsére még kevésbé fertőzött vidéknek számít, hisz a regisztrált vírushordozók száma 1000 alatti, s a becslések szerint is összesen 3000 személyre tehető az érintettek száma, amiből sok a külföldi. A rendezvény második, s egyben utolsó előadója Gaál Roland pszichológus volt, aki témá-

jával az ifjúkori kapcsolatokat választotta. Igazi fiatalokhoz szóló előadóművével rávilágított arra, hogy nagyon fontosak a fiatalok közötti kapcsolatok, hisz ebben az időszakban tapasztaljuk meg, hogy mire van szükségünk egy kapcsolatban, mit várunk a másik féltől, kik is vagyunk valójában és milyen értékeket teszünk magunkévá. A felnőtté válás korszaka mindenki életében nagyon fontos, hisz lényegében ekkor vagyunk a leg rugalmasabbak, ekkor tanuljuk meg a „nemi szerepeket”, s ekkor tanuljuk meg, hogy miként is kell felépíteni egy kapcsolatot. Néhány szóban vázolta a kapcsolatok csapdáit, illetve azt, hogy jól működő kommunikáció útján hogyan lehet megoldani a felmerülő problémákat. Végeztül hozzátette, hogy a szerelem is csak akkor teljesülhet be, ha tudjuk mit várunk tőle, mert ha ezzel nem vagyunk tisztában, akkor könnyen csalódás lehet a vége. Lényeg, hogy önmagunk teljes feladása nélkül találjuk meg ezt az ősidők óta létező, nem kevés boldogsággal járó érzést.

J. K.

**A SZIA EGYESÜLET ÉS A
CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GONDOZÁSI KÖZPONT IDÉN IS
SZERETETTEL VÁR A "MINDENKI KARÁCSONYA"
CÍMŰ ÜNNEPI ALKALOMRA.**
Ideje: 2003. december 20. (szombat) 13 óra, helye:
Ótemplomi Evangélikus Gondozási Központ
Szarvas, Vajda Péter u. 7.
A megjelenőket ünnepi műsorral, sok zenével, játékkal, sok-sok finomsággal és persze karácsonyi ajándékkal várjuk.
ÜGYE ELJÖSSZ? SZÁMÍTVUNK RÁD!

Szép fürdő, jó fürdő



Itt egy szép és jó fürdő épül, hirdeti egy új tábla a Kossuth utcai nagyberuházás kapuján. Amint azt a múlt télen jeleztük, a fürdő-beruházást több fordulóban tárgyalta a testület az elmúlt időszakban, miután nézetkülönbségek támadtak a kivitelező és beruházó között. Amint az lenni szokott, a tárgyalások alkalmával a felek saját álláspontjukat védtek, s igyekeztek a legjobb pozíciót kiharcolva a számukra legjobb megállapodást nyélbe ütni.

Szintén nem meglepő, hogy a tárgyalások kompromisszumos eredményt hoztak, melyről lapunkat dr. Melis János, a hivatal Szervezési és Jogi Osztályának vezetője tájékoztatta. Eszerint a Szarvasi Önkormányzat és a Gen-Ép Kft. között megállapodás született a fürdő-beruházás első ütemének befejezésé-

ről, mely szorosan összefügg a napokban megkötött, PHARE-program által finanszírozott második, befejező ütem munkálatainak elvégzésével. Jelenleg az I. és II. ütem kiviteli munkái technikailag egyeztetése van folyamatban. Miután a beruházás befejező szakasza PHARE támogatással valósul meg, a munkálatokat a

T.L.

Karácsonyi koncert

A Történelmi Emléktű Közalapítvány és a Vajda Péter Művelődési Központ szervezésében karácsonyi koncertre várják az érdeklődőket. A koncerten fellép a Magyar Örökség Díjjal kitüntetett Szentgyörgyi Gyermek Filharmonia kórusa és zenekara Haáz Sándor karnagy vezetésével.
Időpont: december 22. hétfő 19.00 óra
Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ nagyterme
Jöjjen el Ön is, páratlan élményben lesz része!